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ВНУТРІШНІЙ АУДИТ У СИСТЕМІ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ 

БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Зміни, які відбуваються у зовнішньому середовищі підприємств, 
потребують наявності дієвої системи фінансово-економічної безпеки. 

Фінансово-економічна безпека визначається як стан найбільш ефективного 

використання ресурсів для запобігання загроз і забезпечення стабільного 

функціонування підприємства. За цих умов важливим є використання дієвих 

інструментів, які забезпечують фінансово-економічну безпеку підприємств в 

умовах невизначеності, у яких вони функціонують. Систему фінансово- 

економічної безпеки слід розглядати як інструмент управління бізнесом, який 

дозволяє своєчасно діагностувати проблеми фінансово-господарського стану 

підприємства, ранжувати бізнес-процеси, які потребують захисту та 

забезпечувати безперервний процес побудови системи безпеки компанії з 

урахуванням адаптаційних можливостей і особливостей середовища, у якому 

вона здійснює свою діяльність. 
Суттєве значення у забезпеченні фінансово-економічної безпеки 

підприємства займає внутрішній аудит. За визначенням міжнародного Інституту 

внутрішніх аудиторів внутрішній аудит – це діяльність з надання незалежних та 

об’єктивних гарантій і консультацій, направлених на удосконалення діяльності 
підприємства [1]. 

У процесі внутрішнього аудиту вирішуються такі завдання: 
- перевірка правильності складання звітів, їх достовірності; 
- оцінка правильності ведення бухгалтерського обліку; 
- оцінка ефективності використання ресурсів; 
- перевірка достовірності обліку доходів і витрат та інших показників 

господарської діяльності підприємства; 
- перевірка правильності складання та повноти податкових звітів; 
- формування пропозицій щодо покращання розрахункової дисципліни і 

бухгалтерського обліку. 
Реалізація поставлених завдань внутрішнього аудиту сприятиме 

стабільному і максимально ефективному функціонуванню підприємства, 
підтримці його фінансової стійкості, забезпечить ліквідність активів та належний 

рівень ділової активності. 
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Визначені завдання покликана вирішити служба внутрішнього аудиту, 
серед обов’язків якої слід виділити підтвердження ефективності системи 

внутрішнього контролю, аналіз якості системи управління ризиками, оцінка 

результативності системи корпоративного управління, оцінку загального стану 

фінансових потоків підприємства. 
Внутрішній аудит виконує контрольну, інформаційно-аналітичну та 

методологічну функції. Контрольна функція реалізується через здійснення 

контролю надійності і ефективності роботи системи внутрішнього контролю, 
виконання внутрішніх регламентів, вимог облікової політики та рішень 

керівництва, достовірності інформації, на підставі якої ухвалювалися рішення, 
правильності ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності. 
Реалізація аналітичної функції забезпечує інформування керівництва про 

ефективність роботи підрозділів, підготовку до зовнішнього аудиту, оцінку 

впливу чинників зовнішнього та внутрішнього середовища на діяльність 

підприємства. Також служба внутрішнього аудиту бере участь у розробці 
методик ведення бухгалтерського обліку відповідно до вимог законодавства 

Система  внутрішнього  аудиту базується на  принципах, визначених 

Міжнародними стандартами професійної практики внутрішнього аудиту. До них 

відносяться: чесність – означає діяльність внутрішнього аудитора у межах 

законодавства, повагу до цілей діяльності компанії, як з юридичного, так і 
етичного боку, недопущення неправомірних та інших дій, які дискримінують 

компанію; об’єктивність – передбачає  неупередженість дій внутрішнього 

аудитора та розкриття всіх фактів, які можуть викривити звіти про об’єкти, які 
перевіряються;   конфіденційність –  передбачає невикористання  зібраної 

інформації в особистих цілях або протизаконними способами, які можуть 

заподіяти шкоду компанії; професійна компетентність – означає урахування всіх 

положень, визначених Міжнародними стандартами  професійної  практики 

внутрішнього аудиту у діяльності, виконання завдань з урахуванням професійних 

навичок та обов’язковість підвищення кваліфікації внутрішніми аудиторами [1]. 
Таким чином, якісний внутрішній аудит дає можливість забезпечити 

високий рівень точності і достовірності інформації та дозволяє здійснювати 

оперативний контроль  за   всією  фінансово-господарською  діяльністю 

підприємства, що є важливою складовою формування системи його фінансово- 

економічної безпеки. 
Список використаних джерел 

1. Міжнародні стандарти професійної практики внутрішнього аудиту. URL: 

http://surl.li/nerdd (дата звернення6 15.10.2023). 

http://surl.li/nerdd

	Будько О. В.,
	Лісний В. В.,
	ВНУТРІШНІЙ АУДИТ У СИСТЕМІ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА
	Список використаних джерел (3)

